

తహసిల్దార్ రామకృష్ణను పరామర్శించిన మద్దెల, కూసపాటి

కొత్తగూడెం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం అధ్యక్షులు మద్దెల శివకుమార్ ఉజ్జ్వల ప్రతినిధి: ఈ నవ్వీ లో తన బిడ్డలకోసం అహర్నిశలు క్రమించి అణువణువు ధారపోసి బిడ్డలను పెంచి పోషించడంలో సర్వస్వం త్యాగం చేసే త్యాగ మయి అనురాగము కంటికి కనిపించే దేవత కన్నతల్లి అని అటువంటి మాతృమూర్తి వియోగం భర్తీ చేయలేనిదిని భారతరత్న అంబేద్కర్ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా



అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు పర్యవేక్షించిన కార్పొరేటర్ బన్నాల గీత ప్రవీణ్ ముదిరాజ్

మేడిపల్లి, మార్చి 26 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): చిలుకానగర్ డివిజన్ గణేష్ నగర్ కాలనీలో అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులను కార్పొరేటర్ బన్నాల గీత ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ పర్యవేక్షించారు. చాలా కాలంగా అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ ఓవర్ ఫ్లో అవ్వడం వల్ల కాలనీవాసులు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. కాలనీవాసులు డ్రైనేజీ సమస్య గురించి కార్పొరేటర్ దృష్టికి తీసుకురావడం జరిగింది. ఈమేరకు కార్పొరేటర్ అధికారులతో మాట్లాడి శాశ్వత పరిష్కారంతో నూతన అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పైప్ లైన్లు వేయించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ వాసులతో పాటు డివిజన్ అధ్యక్షులు బన్నాల ప్రవీణ్ ముదిరాజ్, టిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు కొండల్ రెడ్డి, మాన శేఖర్, అల్లిబిల్లి మహేందర్, బింగి శ్రీనివాస్, పుష్ప రాజ్, బీరప్పగడ్డ బాబు, బానోత్ సంతోష్ పాల్గొన్నారు.

అసంపూర్ణ నిర్మాణాలను పూర్తి చేయాలి: జిల్లా కలెక్టర్ పాసుమి బసు



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 26 (ప్రజా పాలన): జిల్లాలో అసంపూర్ణ ఉన్న నిర్మాణపు పనులను వెంటనే పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ పాసుమి బసు సంబంధిత ఆర్ అండ్ బి అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని తన ఛాంబర్లో ఆర్ అండ్ బి అధికారులతో జిల్లాలో ఇప్పటి వరకు చేపట్టిన నిర్మాణపు పనులపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఇప్పటి వరకు మంజూరై అసంపూర్ణంగా ఉన్న రోడ్లు, బ్రిడ్జిలు, భవనాల నిర్మాణపు పనులను వేగవంతం చేసి త్వరగా పూర్తి చేయాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ చంద్రయ్య, ఆర్ అండ్ బి ఎన్ఈ శ్రీనివాస్ రావు, ఈఈ లాల్ సింగ్, డిఈ శ్రీధర్ రెడ్డి, ఏఈ లు వికారాబాద్ అర్చిల ఉపేందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ప్రైవేటీకరణకు వ్యతిరేకంగా భారత్ బండ్ ప్రశాంతం పట్టణంలో బైక్ ర్యాలీ - సిపిఐ

ప్రజాపాలన - క్యాతన పల్లి, 26 మార్చి: పురపాలక సంఘం రామకృష్ణపూర్ పట్టణంలో సిపిఐ పట్టణ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో భారత్ బండ్ లో భాగంగా బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం సిపిఐ రాష్ట్ర సమితి సభ్యుడు రామచంద్ర లక్ష్మణ్, పట్టణ కార్యదర్శి మిట్టపల్లి శ్రీనివాస్ లతో కలిసి మాట్లాడారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల చట్టాలు, ప్రైవేటీకరణకు వ్యతిరేకంగా భారత్ బండ్ ను నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలియజేశారు. దేశ సంపద, ఆర్థిక వ్యవస్థను అధిని, అంబానిలకు ప్రభుత్వాలు తాకట్టు పెడుతున్నాయని అన్నారు. వాడ వాడ తిరుగుతూ కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల వైఖరిని యెండకట్టారు. ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా బండ్ లో పాల్గొన్నారని తెలిపారు. పట్టణం లోని వాణిజ్య వ్యాపార సంస్థలు బండ్ లో పాల్గొనడం ప్రజల ఐక్యమాధ్యునికీ నిదర్శనం అన్నారు, మిట్టపల్లి పౌల్, వనం సత్యనారాయణ, నక్క వెంకటస్వామి, దుర్గం దేవదాస్, గోవు సారయ్య, ఈరవేని రవీందర్, మామిడి గోపీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కన్నతల్లి ప్రేమ అపూర్వమైనది

భారతరత్న అంబేద్కర్ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు మద్దెల శివ కుమార్

సందర్భంగా మద్దెల మాట్లాడుతూ ముగ్గురు కుమారులు ఇద్దరు కుమార్తెలను కని వారిని ప్రయోజకులుగా తీర్చిదిద్దడం వారిని సమాజానికి ఉపయోగపడే విధంగా వారిని నిలబెట్టడం ఎంతో గొప్ప విషయమని ఆ మాతృమూర్తి ఆకాంక్షతోనే ఎదిగి సశ్రీ రామకృష్ణ మంచి మనిషిగా గొప్ప

మాతృదేవోభవ ఆశ్రమ పాండర్ కు నేషనల్ సేవ రత్న అవార్డు

బాలాపూర్ : (ప్రతినిధి) ప్రజాపాలన : పల్లూరి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో మాతృదేవోభవ ఆశ్రమ నిర్వాహకులు నేషనల్ సేవ రత్న అవార్డు హైదరాబాదు సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రం లో శుక్రవారం నాడు పల్లూరి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ వి.ఆర్ శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో వివిధ రంగాలలో విశిష్ట సేవలను అందించిన వారికి నేషనల్ సేవ రత్న అవార్డులను అందజేయడం జరిగింది. ఇందు లో భాగంగా నాదర్పుల్ గ్రామంలో ఉన్న మాతృదేవోభవ ఆశ్రమం ఫౌండర్ డా., గజ్జు గిరి కి నేషనల్ సేవ రత్న అవార్డు ను పల్లూరి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ ముఖ్య అతిథులు

బి.ఆర్ అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలను అధికారికంగా నిర్వహించాలి



బాలాపూర్ : (ప్రతినిధి) ప్రజా పాలన : ఏప్రిల్ 5న బాబు జగ్జీవన్ రావు జయంతి, ఏప్రిల్ 14న డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలను అధికారికంగా జరపాలని రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి నీ కోరారు. మీర్ పేట్ మున్సిపల్

పాలేరులో పాక్షికంగా భారత్ బండ్

పాలేరు (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి) మార్చి 26 : దేశ వ్యాప్తంగా చేపట్టిన భారత్ బండ్ లో భాగంగా ఖమ్మం జిల్లా పాలేరు నియోజకవర్గం లోని ఖమ్మం రూరల్ తిరుమలాయాతెం కుసుమంచి నేలకొండపల్లి మండలాల పరిధిలోని నాలుగు మండలాల్లో నామమాత్రం గా సాగిన భారత్ బండ్ ప్రభుత్వ ఆఫీసులు మినహా. కొంతసేపు బస్ లు లాల్ లు దుకాణాలు షాపులు బండ్ పాల్గొనినా ఆ తర్వాత యదావిధిగా.. బస్సులు. లాల్ లు. దుకాణాలు కొనసాగాయి. అఖిలపక్ష పార్టీల ఆధ్వర్యంలో నాయకులు

అఖిలపక్షం ఆధ్వర్యంలో రైతు వ్యతిరేక నల్ల చట్టాలను రద్దు చేయాలి



మధిర మార్చి 26 ప్రజా పాలన ప్రతినిధి : అఖిలపక్షం ఆధ్వర్యంలో రైతు వ్యతిరేక నల్ల చట్టాలను రద్దు చేయాలని అలాగే పేరిగినటువంటి నిత్యావసర వస్తువుల ధరలు మరియు పెట్రోల్ డీజిల్ గ్యాస్ ధరలను వెంటనే తగ్గించాలని డిమాండ్ చేస్తూ తలపెట్టిన భారత్ బండ్ విజయవంతం చేసినటువంటి వ్యాపార విద్య, బాంకింగ్, ప్రైవేట్ సంస్థల మరియు యాజమాన్యాలకు మధిర మండల మరియు పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు సూరం తల్లి కిషోర్ మిరియాల రమణ గుప్త



పల్లె ప్రగతి పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలి: ఆర్ డి ఓ వినోద్ కుమార్

మల్లాపూర్, మార్చి 26 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): గ్రామాల్లో పల్లె ప్రగతితో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను ప్రతి ఒక్కరూ శ్రేమిస్తూ త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని ఆర్ డి ఓ వినోద్ కుమార్ ఆదేశించారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం మల్లాపూర్ మండలంలోని వాల్కొండ, వాల్కొండతండా, వెంకట్రావుపేట్, సాతరం, ఓటులాపూరం తండా గ్రామాలలో మండల అధికారులతో కలిసి ఆయన పర్యటించారు. పల్లె ప్రగతి వనాల సంరక్షణ, కంపోస్ట్ పెడ నిర్వహణపై అధికారులకునిర్దేశం చేశారు. ఉపాధి హామీ పథకం పనులను నిర్వహిస్తున్న అధికారులను, కూలీలను పనుల గురించి వివరంగా అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రకృతివనం, వైకుంఠరామాలు, ఇంకూరు గుంతలు, దంపింగ్ యార్డు నిర్మాణ పనులలో నాణ్యత లోపం లేకుండా చూడాలని అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం పి డి ఓ రాజ శ్రీనివాస్, ఎం పి ఓ జగదీశ్వర్, ఎ పి ఓ సతీష్, గ్రామ సర్పంచులు, ఉప సర్పంచులు, ఎంపిటిసీలు, టి ఏ లు, కార్యదర్శులు, ఈజిఎస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పాటి బండ్ల సీతయ్య మృతికి పలు పార్టీల నాయకుల నివాళులు

మధిర మార్చి 26 ప్రజా పాలన ప్రతినిధి మధిర నియోజకవర్గం మధిర మండలం దెందుకూరు గ్రామ వాస్తవ్యులు, తెలుగుదేశం వీరాభిమాని 1988 సంవత్సరంలో ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో జరిగిన జనరల్ ఎన్నికలలో తెలుగుదేశం అధికారంలోకి రావాలని మహానుభావుడు ఎన్ టి ఆర్ ముఖ్యమంత్రి కావాలని కోరుకొని

తాను నిరుపేద రైతు అయినప్పటికీ తనకున్న ఒకే ఒక్క కోడెదూడను అమ్మి తెలుగుదేశం పార్టీ గెలవాలని విరాళం ఇచ్చిన మహామనిషి, గ్రామస్తులందరూ అభిమానించే శ్రీ పాటిబండ్ల సీతయ్య (98) గారి మృతి (ఈరోజు 26/03/2021 ఉదయం 9డి గంటలకు) గ్రామానికే తీరని లోటు అని ప్రకటించి వారి భౌతిక కాయాన్ని దర్శించుకొని తెలుగుదేశం జెండా కప్పి నివాళులు అర్పించి, కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సంతాప సానుభూతిని తెలిపి అంతిమయాత్ర, అంత్యక్రియలలో పాల్గొని తుది వీడ్కోలు పలికిన నాయకులు డాక్టర్ వాసిరెడ్డి రామనాథం గంజి నారాయణరావు గుర్రం రామారావు మల్లాది వాసు మల్లాది హనుమంతరావు మై వీడి జగన్మోహన్ రావు అయితం రామారావు శరత్ హనుమంతరావు నందిపాటి భాస్కరరావు తదితరులు

మోటి మొండి వైఖరికి నిరసనగా భారత్ బండ్



పాలేరు (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి) మార్చి 26 : ఖమ్మం జిల్లా - నేలకొండపల్లి మండలం లో కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకు వచ్చిన రైతు వ్యతిరేక చట్టాలను రద్దు చేయాలని ఢిల్లీలో నాలుగు నెలల నుంచి రైతులు చేస్తున్న పోరాటానికి మద్దతుగా నేలకొండపల్లి మండలం లో అఖిలపక్షం ఆధ్వర్యంలో భారత్ బండ్ నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో యువజన కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకుచ్చిన రైతు వ్యతిరేక చట్టాలు కార్పొరేటర్ సంస్థలకి లాభం కలిగి లాగా ఉన్నాయి నాలుగు నెలల నుంచి ఢిల్లీలో రైతులు చలో సైతం లెక్కచేయకుండా పోరాడుతున్నారు సరోంద్ర మోడీ మాత్రం చీమకుట్టినట్టు కూడా లేదు ఇప్పటికే 350 మంది రైతులు చనిపోయారు పెంచిన నిత్యావసర సరుకులు రేట్లు పెరిగాయి గ్యాస్ డీజిల్ పెట్రోల్ ధరలు పెరిగాయి రైతులకు న్యాయం జరిగేవరకూ పోరాడతాం పెంచిన డీజిల్ పెట్రోల్ ధరలు గ్యాస్ ధరలు తగ్గించే దాకా కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున పోరాడతాం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం పార్టీ మండల కార్యదర్శి గొడవర్తి నాగేశ్వరరావు, రచ్చ నరసింహారావు, సి వై పుల్లయ్య, పి రామదాసు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సుండి. మామిడి వెంకన్న, బచ్చల కూరి నాగరాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా కలెక్టర్ రవి గుగులోత్ విస్తృత పర్యటన

బీరుపూర్/సారంగాపూర్, మర్చి 25 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): బీరుపూర్ సారంగాపూర్ మండలాల్లో జగిత్యాల జిల్లా కలెక్టర్ రవి గుగులోత్ విస్తృతంగా పర్యటించారు. చిన్నకోవాయి కందేనకుంటా రంగాసాగర్ తాలూకార్లలో భీమారెడ్డి గూడెం పోచంపేట్ సారంగాపూర్ తదితర గ్రామాల్లో పల్లె ప్రగతి వనాలు క్రీమాటోరియం తదితర జరుగుతున్న పనులను పర్యటించి పరిశీలించి పలు అంశాలపై సలహాలు సూచనలు చేసి త్వరలో పనులు పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ మసర్ రమేష్ జడ్పీటిని పాత పద్మ విడి లక్ష్మీనారాయణ తహశీల్దార్ శ్రీలత అరిప్పడ్డీ ఎంపీడిపీ పుల్లారెడ్డి వివిధ గ్రామాల సర్పంచులు ఎంపీటిసీలు పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.



